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ULU ÖNDER’E
 VEFA GÜNÜ

SAAT 
09.05'TE 
HAYAT 
DURACAK

 Kırşehir Valiliği, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün ebe-
diyete intikalinin 87. yıl dönümü 
dolayısıyla düzenlenecek 10 
Kasım Anma Programı’nın de-
taylarını açıkladı. 
 Şehrin protokolü, kamu 

kurum temsilcileri, öğrenciler ve 
vatandaşların katılımıyla gerçek-
leştirilecek program kapsamın-
da Atatürk, saygı ve minnetle 
anılacak. Kırşehir'de gün boyun-
ca kamu kurum ve kuruluşları 
ile okullarda da anma etkinlikle-
rinin düzenleneceği bildirildi. 

Kırşehir’de Atatürk 
Saygı ve Minnetle Anılıyor

 Kırşehir Belediyesi, Tür-
kiye Cumhuriyeti’nin Kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 

ebediyete intikalinin 87. yılında, 
bugün anlam dolu bir program 
düzenleyecek. 

10 Kasım’da 
Kırşehir’de duygu 
dolu programlar

Kırşehir Belediyesi’nden 
“Atatürk’ü Anma Günü” etkinlikleri

2'de

 Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Baş-
kanlığı tarafından, Kırşehir Valiliği’nin öncü-
lüğünde başlatılan “Bir Günde En Fazla Kan 
Bağışı” kampanyası kent tarihinde bir ilke 

sahne oldu. Şehrin örnek dayanışmasıyla 
bir günde 104 ünite kan bağışı yapılarak, 
Kırşehir’de bugüne kadar kaydedilen en yük-
sek günlük kan bağışı sayısına ulaşıldı.

Kızılay’dan tarihi başarı 
Bu rekor iyiliğin adıdır

 104 ünite kan toplandı

Şant�ye sahasında denet�m
 Kırşehir’de yapımı devam eden 400 
yataklı Yeni Devlet Hastanesi inşaatında in-
celemelerde bulunuldu.
  İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süley-
man Ersoy, Cumhuriyet Savcısı Hasan Acar, 
Destek Hizmetleri Başkanı Mücahit Düzsöz, 
Jandarma Yüzbaşı Mehmet Akpınarlı ve Kır-
şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhe-
kim Yardımcısı Uzm. Dr. Kevser Güneş Yıldı-
ran ile birlikte şantiye alanını ziyaret ederek 
çalışmaları yerinde takip etti.

Yeni 400 yataklı Devlet 
Hastanesi inşaatında inceleme

Kırşehir Cumhuriyet İlkokulu’nda 10 
Kasım Atatürk’ü Anma Programı kapsa-
mında hazırlanan özel drama gösterisi, iz-
leyenlere duygu dolu anlar yaşattı. “O 

Minik yürekler Atatürk 
için sahnedeydi

 “O gün herkes sustu, kalpler Atatürk için konuştu”

Murat
 Sürmeli’den

 10 Kasım
 mesajı

Haberi  
2'de
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Devamı 2'de

Devamı 2'de
1'den Devam
Kırşehir Cumhuriyet İlkokulu’nda 10 Kasım 
Atatürk’ü Anma Programı kapsamında ha-
zırlanan özel drama gösterisi, izleyenlere 
duygu dolu anlar yaşattı. “O Gün Herkes 
Sustu, Kalpler Atatürk İçin Konuştu” tema-
sıyla sahnelenen etkinlikte Yıldızlar Sınıfı öğ-
rencileri, Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün ebediyete intikalinin yıl dönü-
münde Türkiye'nin dört bir yanında hissedi-
len derin acıyı sahneye taşıdı.
 Sınıf öğretmenleri Fırat Arslan ve 
Yasemin Dağlı’nın rehberliğinde hazırlanan 
programda minik öğrenciler, 10 Kasım 1938 
sabahında Atatürk'ün vefat haberinin du-
yulmasıyla Türkiye’nin farklı kesimlerinde 
yaşanan duygusal anları canlandırdı. Kimi 
öğrenciler tarlasında çalışan bir köylüyü, 
kimi evinde günlük işlerini yapan bir anne 
figürünü, kimi ise ders işlerken haberi alan 
bir öğretmeni temsil etti.
 Radyodan gelen kara haberle bir-
likte sahnede derin bir sessizlik oluşurken, 
küçük oyuncuların içten performansı salon-
da bulunan veli ve öğretmenleri duygulan-
dırdı. Programı izleyenlerin pek çoğu duygu 
dolu anlarda gözyaşlarını tutamadı.
 Gösteri, öğrencilerin “Atatürk öl-
medi, yüreğimizde yaşıyor” dizeleriyle oku-
dukları şiir ve dalgalandırılan Türk bayrağı 
eşliğinde yapılan etkileyici finalle sona erdi. 
Salon, öğrencilerin performansını uzun 
süre ayakta alkışladı.

Sınıf öğretmenleri Fırat Arslan ve Yasemin 
Dağlı, çalışmanın amacına değinerek şunla-
rı söyledi:“Bu çalışma sadece bir tarih anla-
tımı değil, o dönemin ruhunu anlamaya yö-
nelik bir yolculuktu. Çocuklarımız Ata-
türk’ün yokluğunu değil, varlığının gücünü 
ve fikirlerinin ışığını hissettiler. Onlar için 
Atatürk bir tarih figürü değil; yol gösterici 
bir lider, bitmeyen bir umut.”
 Cumhuriyet İlkokulu’nun hazırladığı 
bu anlamlı program, hem öğretici yönü 
hem de duygusal atmosferiyle izleyenlerin 
hafızasında yer etti. Kırşehir’de minik yü-
reklerin sahneye taşıdığı Atatürk sevgisi, ge-
leceğe dair umutları bir kez daha tazeledi.
(FİLİZ ÖZ)

ULU ÖNDER’E VEFA GÜNÜ
1'den Devam
Şehir genelinde bayraklar yarıya indirilecek, 
Atatürk'ün hatırası çeşitli etkinliklerle yaşa-
tılacak.
 Kırşehir halkının yoğun katılım gös-
termesi beklenen 10 Kasım anma progra-
mı, Cumhuriyet’in kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’e duyulan derin sevgi, saygı 
ve minneti bir kez daha ortaya koyacak.
 10 Kasım, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
vefat ettiği gündür ve bu tarih Türk milleti 
için büyük bir anlam taşır. 10 Kasım’ın 
önemi, sadece Atatürk’ün ölüm yıl dönümü 
olmasından değil; onun bıraktığı mirasın, 
ilke ve inkılapların, bağımsızlık mücadelesi 
ruhunun yeniden hatırlanmasından gelir.
10 KASIM’IN ÖNEMİ
 Atatürk’ü Anma Günü’dür: 1938’de 
Dolmabahçe Sarayı’nda saat 09.05’te haya-
ta gözlerini yuman Atatürk, bu tarihte tüm 
yurtta saygı ile anılır.
 Milli Birlik ve Beraberlik Günüdür: 
Türkiye’nin dört bir yanında sirenler, tören-
ler ve saygı duruşlarıyla milletçe ortak duy-
guda buluşulur.

 Cumhuriyet ve Bağımsızlık Bilinci 
Pekişir: Atatürk’ün mücadelesi ve Cumhuri-
yet değerleri hatırlanır; gelecek nesillere ak-
tarılır.
 Minnet ve Şükran İfade Edilir: Mo-
dern Türkiye’nin temellerini atan, millet 
egemenliğini esas alan Atatürk’e duyulan 
vefa gösterilir.
 Çağdaşlaşma ve Aydınlanma Yolu-
nun Hatırlanmasıdır: Eğitim, bilim, hukuk 
ve kadın hakları gibi reformlarla çağdaş Tür-
kiye’ye yön veren vizyon anılır.
SADECE BİR YAS GÜNÜ DEĞİL
 10 Kasım, aynı zamanda Türki-
ye’nin geleceğe umutla bakması, Ata-
türk'ün “en büyük eserim” dediği Cumhuri-
yet’i koruma ve geliştirme kararlılığını taze-
lemesi için bir fırsattır.
 Atatürk’ün şu sözü, bu günün anla-
mını en güzel şekilde özetler:
“Benim naçiz vücudum elbet bir gün toprak 
olacaktır; fakat Türkiye Cumhuriyeti ilele-
bet payidar kalacaktır.”
 10 Kasım, geçmişe saygı, geleceğe 
sorumluluk günüdür.
(FİLİZ ÖZ)

10 Kasım’da Kırşehir’de duygu dolu programlar
1'den Devam
Büyük Önder Atatürk’ü minnet, rahmet ve 
saygıyla anmak amacıyla hazırlanan etkin-
likler, gün boyunca şehrin kültür ve sanat 
atmosferini Atatürk’ün düşünceleri ve mira-
sıyla buluşturacak.
 Program kapsamında ilk etkinlik, 
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi’nde saat 
13.00’te açılacak olan “Milli Mücadeleden 
Günümüze Atamızın İzinde” temalı fotoğraf 
sergisi olacak. Sergide Atatürk’ün liderlik et-
tiği Kurtuluş Savaşı dönemi, Cumhuriyet’in 
ilanı ve sonrasında hayata geçirilen inkılap-
ları simgeleyen fotoğraflar yer alacak.
Sergi açılışının ardından saat 14.00’te, Kır-
şehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu Çocuk Ti-
yatrosu tarafından sahnelenecek “Karanlık-
tan Aydınlığa” adlı tiyatro oyunu izleyicilerle 
buluşacak. Oyun, Milli Mücadele ruhunu ve 
Cumhuriyet’in doğuşunu bir çocuğun gö-
zünden anlatarak genç kuşaklara tarih bi-
linci aşılamayı amaçlıyor.
 Anma programı akşam bölümünde 
ise duygusal anlar yaşanacak. Saat 
19.00’da, Kırşehir Belediyesi ve Kent Kon-
seyi Kadın Meclisi Korosu, Atatürk’ün sevdi-
ği eserlerden oluşan özel bir konser ve-
recek. “Atatürk’ün Sevdiği Şarkılar” konseri, 
ulusal birlik ve duygudaşlık atmosferi içinde 
gerçekleştirilecek.
BAŞKAN EKİCİOĞLU: “ATATÜRK'ÜN 
DEVRİMLERİNİ ANLAMAK, BUGÜN 
DAHA DA ÖNEMLİ”
 Kırşehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu, 10 Kasım’ın sadece bir yas 

günü değil, Atatürk’ün ilke ve devrimlerini 
daha iyi anlama ve geleceğe taşıma günü 
olduğunu vurguladı. Ekicioğlu, şu ifadeleri 
kullandı:
“Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu Önder 
Mustafa Kemal Atatürk’ü ebediyete uğurla-
dığımız günün 87. yılında, büyük bir minnet 
ve saygıyla anıyoruz. Atatürk’ün toplumsal 
yaşamın birçok alanında yaptığı devrimler 
bugün daha iyi anlaşılmalıdır. Uluslaşma sü-
recinde atılan adımlar, Cumhuriyet’in temel 
değerleri ve kazanımları, bugün bizlere ışık 
tutmaya devam ediyor.”
ÜCRETSİZ ETKİNLİKLERE DAVET
 Kırşehir Belediyesi, gün boyu sü-
recek anma etkinliklerinin ücretsiz olduğu-
nu belirterek tüm vatandaşları programa 
davet etti.
 10 Kasım’da Kırşehir’de düzenle-
necek bu anlamlı etkinlikler, Atatürk’ün fi-
kirlerini, vizyonunu ve Cumhuriyet değerle-
rini hatırlatacak; birlik ve beraberlik duygu-
sunu güçlendirecek.
Program Akışı – 10 Kasım 2025 Pazartesi
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi
Saat Etkinlik
13.00 “Milli Mücadeleden Günümüze Ata-
mızın İzinde” Fotoğraf Sergisi
14.00 “Karanlıktan Aydınlığa” Çocuk Tiyat-
rosu
19.00 “Atatürk’ün Sevdiği Şarkılar” Konseri 
– Kent Konseyi Kadın Meclisi Korosu
Kırşehir, 10 Kasım’da yine Atasına saygı, 
sevgi ve minnetle kenetlenecek.
(SEVGİ ER)

Minik yürekler Atatürk için sahnedeydi

Kızılay’dan tarihi başarı 
1'den Devam
Kampanyaya vatandaşların yanı 
sıra kamu kurumları ve gönüllü-
ler yoğun ilgi gösterdi.
  İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, İl Jandarma Komutanlığı, İl 
Emniyet Müdürlüğü başta olmak 
üzere birçok kurum ve sivil top-
lum örgütü destek vererek kan 
bağışına katkı sundu.
 Türk Kızılay Kırşehir İl 
Merkez Başkanlığı açıklamasın-
da şu ifadelere yer verdi:
 “Şehrimizin duyarlılığı, 
gönüllülerimizin özverisi ve ku-
rumlarımızın güçlü iş birliği sa-
yesinde Kırşehir tarihinde bir 
günde alınan en yüksek kan ba-
ğışı miktarına ulaştık. 
 Kan bağışına destek 
veren tüm vatandaşlarımıza, ku-
rumlarımıza ve gönüllülerimize 
yürekten teşekkür ediyoruz. 
Unutmayalım; her kan bağışı üç 
cana umut olur. Bu rekor sadece 
bir sayı değil, iyilikle atılan ortak 
bir adımdır.”
PROTOKOL YOĞUN İLGİ 
GÖSTERDİ
 Kampanyaya Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa Demiryürek, İl 

Jandarma Komutanı J. Alb. 
Ahmet Yıldırım, İl Emniyet Mü-
dürü Mesut Görücü, İl Milli Eği-
tim Müdürü Yusuf Yasin Gülşen, 
daire amirleri, okul müdürleri, 
öğretmenler, memurlar ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.
Vali Demiryürek, kan bağışının 
önemine dikkat çekerek Kırşehir 
halkına teşekkür etti.
45 GÜN BOYUNCA SÜRECEK
 Kırşehir’de başlatılan bu 
anlamlı kampanya, sadece bir 
günle sınırlı kalmayacak. Kan ba-
ğışı seferberliği 45 gün boyunca 
devam edecek.
  Kızılay yetkilileri, tüm 
vatandaşları kan bağışına davet 
ederek iyilik zincirinin büyütül-
mesini istedi.
 Türk Kızılay Kırşehir İl 
Merkez Başkanlığı, paylaşımını 
“İyiliğe güç veren, hayat kurta-
ran Kızılay” mesajıyla tamamla-
yarak, Kırşehir'in gösterdiği du-
yarlılığa bir kez daha teşekkür 
etti.
 Kırşehir, bir kez daha da-
yanışma ve iyilikte örnek şehir 
olmayı başardı.
(FİLİZ ÖZ)

Şant�ye sahasında denet�m
1'den Devam
Heyet, hastanede özellikle ceza-
evinde bulunan hükümlü ve tu-
tukluların güvenli ve erişilebilir 
sağlık hizmeti almasına yönelik 
planlanan alanlarda detaylı ince-
lemelerde bulundu. Bu kapsam-
da, güvenlik düzenlemeleri, 
hasta sevk ve erişim noktaları, 
servislerin fiziki yapısı ile fonksi-
yonel kullanım alanları tek tek 
değerlendirildi.
 Şantiye gezisi sırasında 
yüklenici firma yetkililerinden 
proje ilerleyişine ilişkin bilgi alan 
heyet, mevcut durum, inşaatın 
geldiği aşama ve devam eden 
imalat süreçleri hakkında da sa-
hadan doğrudan gözlem yaptı.

İnceleme sonrası yapılan değer-
lendirmede, yeni hastanenin ta-
mamlanmasıyla Kırşehir’in sağlık 
hizmet kapasitesinin önemli öl-
çüde artacağı vurgulandı.
  Modern tıbbi donanım, 
geniş yatak kapasitesi ve fonksi-
yonel hizmet alanlarıyla yeni 
hastanenin, şehrin sağlık altya-
pısına büyük katkı sağlaması 
bekleniyor.
 Yetkililer, çalışmaların 
planlanan takvim doğrultusunda 
sürdüğünü belirterek, Kırşehir’in 
sağlık alanında daha güçlü ve 
kapsamlı hizmetlere kavuşması 
için sürecin titizlikle takip edildi-
ğini ifade etti.
(HATİCE SÜRMELİ)

Murat
 Sürmeli’den

 10 Kasım 
mesajı

 Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşehir-
haber40.com sitesi sahibi Murat Sürmeli, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün vefatının 
86’ncı yılı dolayısıyla bir mesaj yayımladı.
Sürmeli mesajında, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin banisi Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ü saygı, rahmet ve minnetle andığını 
belirterek şu ifadeleri kullandı:
 “Cumhuriyetimizin kurucusu, ba-
ğımsızlığımızın mimarı Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ü ebediyete irtihalinin 86’ncı 
yılında rahmet, minnet ve şükranla anı-
yoruz.
  Bu milletin kaderini değiştiren, 
millet egemenliğini esas alarak bize ba-
ğımsız bir gelecek bırakan Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün fikirleri, her geçen gün 
daha anlamlı ve daha kıymetli hale gel-
mektedir. 
 Atatürk’ün açtığı yolda, gösterdi-
ği hedefte; bilimin ışığında, aklın rehber-
liğinde ve milli kimliğimizin değerleriyle 
geleceğe yürümeye devam edeceğiz.
 Bugün, hem bir özlem hem de 
gurur günüdür. Onun emaneti olan Cum-
huriyet’i korumak ve yaşatmak hepimizin 
tarihi sorumluluğudur. Atatürk’ü sadece 
anmak değil, onu anlamak ve ideallerine 
sahip çıkmak en büyük görevimizdir. Aziz 
hatırası önünde saygıyla eğiliyorum. 
Ruhun şad olsun Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk.”
 10 Kasım’ın yalnızca bir matem 
günü olmadığını, aynı zamanda Cumhuri-
yet’e ve milli değerlere bağlılığın da güç-
lü bir biçimde vurgulandığı bir gün oldu-
ğunu belirten Sürmeli, tüm milleti Ata-
türk’ün mirasına sahip çıkmaya davet 
etti. (TUĞBA GÜL)
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ÇAĞLAYANLAR

 Ve ne yazık ki bugün ülke, kendi 
kimliğini, kendi emeğini, kendi vicdanını bir 
“gölge ”ye satanların istilası altında.
 Derler ki: “İt, kanının gölgesini 
kendi gölgesi sanırmış.”
 Bu söz belki halk arasında bir ser-
zeniştir ama içinde koca bir hakikat gizlidir: 
İnsan, bazen ait olmadığı bir gücün içinde 
öyle kaybolur ki, kendini o gücün kaynağı 
sanmaya başlar.
 Bugün siyasette, özellikle de iktidar 
çevresinde, tam da böyle bir yanılsama ya-
şanıyor.
 Son yıllarda AK Parti’nin gölgesinde 
yürüyen, o gölgeden nemalanan, o gölge-
nin serinliğinde rahat nefes alan bir kesim 
türedi.
 Onlar sanıyor ki, o gölge onların 
kendi gölgesi.
 Ama bu gölge insanları, o gölgenin 
kendi varlıklarından doğduğunu sanıyor-
lar.Oysa o gölge, bir liderliğin, bir fikrin, bir 
mücadelenin gölgesi.
 Onların değil.
 Rantın, çıkarın, menfaatin peşinde 
koşan bu gölge insanları; ilk rüzgârda yön 
değiştiren, ilk fırsatta saf değiştiren, ama 
hep bir “gölge” altında kalmak isteyen tip-
ler…
 Onlar için önemli olan ne din, ne 
ilke, ne dava, ne de adalet.
 Önemli olan sadece konfor alanları-
nı korumak.
 Bugün AK Parti’nin gölgesinde, 
yarın başka bir çınarın dibinde…
 Fark etmez.
 Yeter ki güneşin altında kalmasın-
lar, yüzleri ortaya çıkmasın.
 AK Parti’nin hikâyesi bir dönem 
halka dayanıyordu.
 Milletin iradesiyle, inançla, değişim 
umuduyla yoğrulmuş bir dava hareketi de-
niyordu.
 Fakat zamanla bu inanç, yerini ran-
tın, koltuğun, çıkarın diliyle konuşan bir çev-
reye bıraktı.
 Makamın tadını alanlar, ihalenin sı-
caklığında ısınanlar, bürokrasinin duvarla-
rında yankılanan isimlerini duymaktan 
gurur duyanlar…
 Hepsi aynı yanılgının içinde: Sanı-
yorlar ki, o gölge onların gücünden doğu-
yor.

 Bir zamanlar “dava adamı” denilen-
ler şimdi “koltuk adamı” oldu.
 Birlikte yürüdükleri liderin arkasına 
sığınıp kendi küçük çıkarlarını dava sanan 
bir kuşak çıktı ortaya.
 Bugün her yerde bunları görmekte-
siniz.
 Yaşamış olduğunuz şehirlerde Ak 
gölgesini kendi gölgesi sanları tanıyorsu-
nuz.
 Burada bunları tek tek açıklayacak 
değilim sizlerde görmektesiniz.
 En ufak bir eleştiride hemen sa-
vunma duvarı örüyorlar, çünkü gölgenin ışı-
ğa çıktığında yok olacağını biliyorlar.
 Bu yüzden de gölgeyi korumak, 
yani mevcut düzeni sürdürmek için her tür-
lü kılığa girmeye razılar.
 Bugün AK Parti’nin asıl problemi dı-
şarıda değil, içeride.
 Kendi gölgesini sahiplenenlerin şa-
tafatında, samimiyetin yerini alan ikiyüzlü-
lükte, makamı dava zannedenlerde.
 Halkın sofrasından uzaklaşıp proto-
kol sofralarına oturanlar, milletin derdini 
unutanlar, sadece kendi çıkar çevresini do-
yuranlar…
 Onlar, partinin değil, gölgenin tem-
silcileri.
 Ama unuttukları bir hakikat var: 
Gölge, ışık sönünce kaybolur.
 Eğer dava gerçekten bir ışık iddi-
asıysa, o ışığı yeniden yakmak gerekir. 
Yoksa ortada ne gölge kalır, ne de gölgeye 
sığınanlar.
 Türkiye artık “gölge siyasetinden” 
yoruldu.
 Gerçek bir hesaplaşma vakti yakla-
şıyor: Kim gerçekten inançla bu davanın yü-
künü taşıdı, kim sadece gölgesine sığındı?
 Güneş doğduğunda gölgeler kay-
bolacak — ve herkesin gerçek boyu o 
zaman ortaya çıkacak.

 Kırşehir Valiliği Güvenlik ve 
Acil Durumlar Koordinasyon Merkezi 
(GAMER) Toplantı Salonu’nda, İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü koordi-
nesinde “Seyfe Gölü Eylem Planı” 
toplantısı düzenlendi. Toplantı, böl-
genin en önemli doğal zenginlikle-
rinden biri olan Seyfe Gölü Havza-
sı’nın korunması ve sürdürülebilir yö-
netimi adına atılan önemli adımlar 
arasında yer aldı.
 Toplantıya; Tarım ve Orman 
Bakanlığı Havza Yönetimi Daire Baş-
kanı Altunkaya Çavuş, Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Müdürü Bülent 
Zafer Taş, Mucur Belediye Başkanı 
Ali Şahin, Ahi Evran Üniversitesi aka-
demisyenleri, ilgili kurum müdürleri, 
sivil toplum kuruluşlarının temsilci-

leri ve teknik personeller katıldı. Ay-
rıca bazı kurum temsilcileri toplantı-
ya çevrim içi bağlantı ile iştirak etti.
 Seyfe Gölü'nün mevcut du-
rumu, karşılaşılan çevresel ve eko-
lojik sorunlar ile korunmasına yöne-
lik çalışmaların ele alındığı toplantı-
da, havza özelinde planlanan ey-
lemler değerlendirildi. Gölün su reji-
mi, biyolojik çeşitliliği, kuş göç yol-
larındaki önemi, tarımsal faaliyetle-
rin ekosistem üzerindeki etkileri ve 
su yönetimi konularında kapsamlı 
sunum yapıldı.
 Katılımcılar tarafından yapı-
lan değerlendirmelerde, bölgenin 
doğal yapısının korunması, su kay-
naklarının verimli kullanılması, çev-
resel sürdürülebilirlik ve biyolojik çe-

şitliliğin güvence altına alınması he-
defleri çerçevesinde görüş alışveri-
şinde bulunuldu. Toplantı, ilgili ku-
rumların koordinasyon içinde hazır-
layacağı eylem planının sağlıklı şe-
kilde ilerlemesine yönelik yol harita-
sının oluşturulması açısından önem 
taşıdı.
 Seyfe Gölü’nün korunması 
ve geleceğe aktarılması amacıyla 
sürdürülen çalışmaların güçlü ku-
rumlar arası iş birliğiyle kararlılıkla 
devam edeceği vurgulandı. Yetkili-
ler, gölün ekolojik yapısının korun-
ması ve bölgenin doğal kimliğinin 
gelecek kuşaklara aktarılması için bi-
limsel ve teknik adımların hassasi-
yetle takip edileceğini ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

SEYFE GÖLÜ EYLEM PLANI TOPLANTISI
 KIRŞEHİR’DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, il genelinde 
yürüttüğü saha ça-
lışmalarına hız kes-
meden devam edi-
yor. Gıda güvenliği, 
üretim takibi ve çiftçi 
destek faaliyetleri 
çerçevesinde ekipler 
hem denetimlerini 
sürdürüyor hem de 
üreticilerle bir araya 
geliyor.
AKPINAR’DA 
GIDA İŞLETME-
LERİNE SIKI 
DENETİM
 5996 sayılı 
Veteriner Hizmetleri, 
Bitki Sağlığı, Gıda ve 
Yem Kanunu kapsa-
mında Akpınar ilçe-
sinde görevli teknik 
personeller tarafın-
dan gıda işletmele-
rinde detaylı dene-
timler gerçekleştiril-
di. 
 İşletmelerde 
hijyen, üretim koşul-
ları ve mevzuata uy-
gunluk konuları titiz-
likle incelendi. Yapı-
lan ziyaretlerde işlet-
melere gerekli bilgi-

lendirmeler yapıldı.
MUCUR’DA 
ÜRETİCİ 
ZİYARETİ VE 
ARAZİ KONTROL-
LERİ
 Mucur ilçe-
sinde ise teknik 
ekipler arazi kontrol-
lerini sürdürerek 
ekim yapılan alanlar-
da incelemelerde bu-
lundu. 
 Üreticileri sa-
hada ziyaret eden 
ekipler, üretim sü-
reçleri hakkında bilgi 
alışverişinde buluna-
rak teknik destek 
sağladı. Çiftçilerin ta-
lepleri dinlendi ve 

üretim planlaması sü-
recinde yol gösterici 
bilgiler paylaşıldı.
“ÜRETİCİMİZİN 
YANINDAYIZ”

 İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, 
yaptığı açıklamada 
üretim ve gıda gü-
venliği için çalışma-

ların kararlılıkla sür-
düğünü belirterek şu 
ifadelere yer verdi:
“Üreticilerimizin ya-
nında olmak, güvenli 
gıda arzını sağlamak 
ve sağlıklı üretim sü-
reçlerini destekle-
mek için sahadayız. 
Denetim faaliyetleri-
mizi ve üretici ziya-
retlerimizi aralıksız 
sürdürüyoruz.”
Kırşehir İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü 
çalışmalarını il gene-
linde planlı, etkin ve 
sürdürülebilir şekilde 
yürütmeye devam 
edecek.
(SEVGİ ER)

Denetim ve üretici 
ziyaretleri aralıksız sürüyor

 Kırşehir'de 
otomobille çarpışan 
14 yaşındaki moto-
siklet sürücüsü ha-
yatını kaybetti. 
 Kaza anı, sa-
niye saniye güvenlik 
kameralarınca kay-
dedildi.
 Kaza, dün 
akşam saatlerinde Kı-
lıçözü Sanayi Sitesi 
bölgesinde meydana 
geldi. Edinilen bilgi-
ye göre 14 yaşındaki 
B.Y.'nin kullandığı 
motosiklet, sürücü-
sünün kimliği henüz 
öğrenilemeyen Fiat 
marka otomobille 
çarpıştı. 
 Çarpışmanın 
etkisiyle motosiklet 

savrulurken, genç sü-
rücü ağır yaralandı.   
 İhbar üzeri-
ne olay yerine sağlık 
ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiple-
rince ilk müdahalesi 
olay yerinde yapılan 

B.Y., ambulansla Kır-
şehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi'ne 
kaldırıldı. B.Y.; bura-
da yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen 
kurtarılamayarak ha-
yatını kaybetti.

 Kaza sonrası 
otomobil sürücüsü 
ifadesi alınmak üze-
re polis merkezine 
götürülürken, olayla 
ilgili soruşturma baş-
latıldı.
KIRŞEHİR (İHA)

Otomobille çarpışan 14 yaşındaki 
motosiklet sürücüsü hayatını kaybetti

 - Kırşehir İl Jandarma 
Komutanlığı'nca yapılan çalış-
malarda; 'dolandırıcılık' suçun-
dan aranan şahıs uygulama nok-
tasında yakalandı.
 Edinilen bilgiye göre 
Jandarma-Emniyet Ortak Uygu-
lama Noktası’nda gerçekleştiri-
len denetim faaliyeti sırasında 
kimlik sorgulaması yapılan 

M.D.'nin 'Dolandırıcılık' suçun-
dan tutuklamaya yönelik aran-
masının bulunduğu tespit edildi.  
 Ekipler tarafından gö-
zaltına alınan şüpheli; adli iş-
lemlerinin tamamlanmasının ar-
dından Kırşehir Y Tipi Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumu’na teslim 
edildi. 
KIRŞEHİR (İHA) 

Dolandırıcılıktan aranan şahıs, 
uygulama noktasında yakalandı
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 Azerbaycan’ın tıp alanı uzun ve zen-
gin bir tarihe sahiptir. Orta çağlardan itiba-
ren bölgede tıbbi bilgiler gelişmiş, halk ara-
sında çeşitli tedavi yöntemleri ve doğal 
araçlar yaygın şekilde kullanılmıştır. Doktor-
luk geleneği eski dönemlerde de kendini 
göstermiş, farklı bitki ve mineral kökenli 
ilaçlar ile el cerrahisi ve operasyonlar uygu-
lanmıştır. 
 Azerbaycan’ın ünlü doktorları ve 
bilim insanları tıp bilimini hem bölgede hem 
de daha geniş coğrafyada tanıtmışlardır.
20. yüzyılın başlarından itibaren ise modern 
tıp sistemi şekillenmeye başlamış, hastane-
ler, klinikler ve uzmanlaşmış tıp kurumları 
faaliyet göstermiştir. Bu dönemde tıp ala-
nında eğitim ve bilimsel araştırmalar geliş-
miş, doktorların, feldşerlerin ve diğer tıbbi 
personelin mesleki yeterlilik seviyesi yük-
selmiştir. Bu gelişme, tıbbi teknolojinin ve 
laboratuvar yöntemlerinin uygulanmasıyla 
da gözlemlenmiştir.
 Kadınların tıp alanına katılımı Azer-
baycan için özel bir öneme sahiptir. Sovyet 
döneminde kadınların yüksek öğrenim alma 
imkanı genişlemiş, meslek seçimi ve top-
lumsal faaliyet alanları artmıştır. Özellikle 
tıp fakültelerine kabul edilen kadınların sa-
yısı artmış, onlar doktor, feldşer, hemşire, la-
boratuvar uzmanı ve diğer uzmanlık alanla-
rında görev almışlardır. Bu dönemde Azer-
baycan kadınları sağlık sisteminin gelişimin-
de önemli bir rol oynamış, vatandaşlara 
tıbbi hizmet sunumunda aktif olarak yer al-
mışlardır. Kadın doktorların gösterdiği pro-
fesyonellik ve çabalar, hastalıkların önlen-
mesinde, salgınların yönetilmesinde ve 
genel halk sağlığının korunmasında vazge-
çilmez olmuştur.
 Günümüzde kadınlar Azerbaycan 
sağlık sisteminin tüm alanlarında aktif bir 
şekilde yer almaktadır. Onlar yalnızca dok-
tor veya hemşire olarak görev yapmakla kal-
mayıp, aynı zamanda tıp bilimi, yönetim, 
akademik ve uzmanlaşmış klinik alanlarda li-
derlik göstermektedirler. Kadın bilim insan-
ları tıbbi araştırmalar yapmakta, yeni yön-
temler geliştirmekte ve modern tanı ve te-
davi yöntemlerinin uygulanmasına katkı 
sağlamaktadır. Ayrıca, kadınlar sağlık politi-
kalarının şekillendirilmesinde, hastane ve 
kliniklerin yönetiminde ve halkın sağlık bi-
lincinin artırılmasında da önemli bir rol oy-
namaktadırlar.
 Kadınların tıp alanına katılımı yalnız 
sosyal açıdan değil, aynı zamanda bilimsel 
açıdan da toplumun refahına büyük katkı 
sağlamaktadır. Onların faaliyetleri, tıbbi hiz-
metin kalitesini artırmakta, hastalıkların za-
manında tespit ve tedavisini sağlamakta, 
ayrıca tıp eğitimini geliştirmeye ve genç uz-
manların yetişmesine destek olmaktadır.
Sonuç olarak, Azerbaycan’ın tıp alanı, ka-
dınların aktif katılımı sayesinde hem kalite 
hem de hizmet kapsamı açısından önemli 
ölçüde gelişmiştir. Bu, ülkenin sağlık siste-
minin tarihsel gelişimini, modern potansiye-
lini ve gelecekteki sürdürülebilirliğini gös-
termektedir. Kadınların tıp alanındaki faali-
yetleri, toplum sağlığının korunmasında ve 
profesyonel bilimin gelişiminde ne kadar 
önemli olduklarını ortaya koymaktadır. Bu 
durum, aynı zamanda Azerbaycan kadınının 
sosyal aktivitesinin ve yeteneklerinin açık 
bir örneğidir.

                       Soa Velihan
Sona Velihan, 19 Haziran 1883’te Azerbay-
can’ın Qazax ilçesinin Dağ Kəsəmən köyün-
de doğmuştur. Kendisi görme alanında ta-
nınmış bir doktor, onurlu bilim insanı ve pro-

fesördür. Sona Velihan, Azerbaycan Tıp Ens-
titüsü’nün bölüm başkanı, Azerbaycan ET 
Oftalmoloji Enstitüsü’nün bilimsel işler di-
rektör yardımcısı ve Azerbaycan Oftalmo-
loglar Derneği’nin başkan yardımcısı olarak 
görev yapmıştır.
 O, Azerbaycan’da ilk kadın oftalmo-
log (1933) ve Tıp bilimleri doktoru unvanı-
na layık görülen ilk Azerbaycanlı kadın ol-
muştur. Onun bilimsel çalışmalarının derinli-
ği ve önemi, 1931 yılında yazdığı “Endoftal-
mitin patolojik anatomisi üzerine” makalesi 
ile kanıtlanmış, bu çalışma Nobel Komite-
si’nin dikkatini çekmiş ve Nobel Ödülü 
adaylığı kayda alınmıştır. Ancak II. Dünya 
Savaşı’nın başlaması nedeniyle bu bilimsel 
çalışma başarıyla sonuçlanmamıştır.
Sona Velihan, Kızıl Yıldız Nişanı, “Tıp Üstün 
Hizmet” rozeti ve iki madalya ile ödüllendi-
rilmiş, 1908 yılında Peterburg Tıp Enstitü-
sü’nü bitirmiş ve Azerbaycan’da yüksek öğ-
renim görmüş ilk kadın doktor olmuştur.

 1923–1939 yılları arasında S. Veli-
han, Azerbaycan Tıp Enstitüsü’nün göz has-
talıkları bölümünde asistan, doçent ve pro-
fesör olarak çalışmış, 1939–1971 yılları ara-
sında ise Ə. Əliyev adına Azerbaycan Dev-
let Doktorları Geliştirme Enstitüsü’nün göz 
hastalıkları bölümünün başkanı olmuştur. 
1946–1960 yılları arasında S. Velihan, Azer-
baycan ET Oftalmoloji Enstitüsü’nde bilim-
sel işler direktör yardımcılığı görevini üst-
lenmiştir.
 Sona Velihan, 60’tan fazla bilimsel 
eser ve iki monografinin yazarıdır. Bilimsel 
çalışmaları, esas olarak cüzzam, frengi, tü-
berküloz ve çeşitli tümörler nedeniyle zarar 
görmüş göz organının morfolojik değişiklik-
leri, göz yaralanmaları, glokom ve trahoma 
problemleri üzerine odaklanmıştır. S. Veli-
han, tıp bilimleri doktoru unvanına layık gö-
rülen ilk Azerbaycanlı kadın olmuştur. 
 Onun bilimsel çalışmalarının derinli-
ği ve önemi, 1931 yılında yazdığı “Endoftal-
mitin patolojik anatomisi üzerine” makale 
ile Nobel Komitesi’nin dikkatini çekmiştir. S. 
Velihan, ömrünün büyük bir kısmını oftal-
moloji alanında kadroların yetiştirilmesine 
adamış, onun liderliğinde 3 doktora ve 18 
adaylık tezinin savunulması gerçekleştiril-
miştir. 
 Prof. S. Velihan, klinik çalışmaların 
yanı sıra geniş danışmanlık faaliyetleri yü-
rütmüş, bilimsel-pedagojik ve tedavi faali-
yetlerinin yanında toplumsal sorunlara da 
büyük bir sorumlulukla yaklaşmıştır.  
 1945–1950 yılları arasında Azer-
baycan Oftalmologlar Derneği’nin başkanı 
olmuştur.
 Profesör Sona Velihan, Onurlu 
Bilim İnsanı unvanına layık görülmüş, çeşitli 
nişan ve madalyalarla ödüllendirilmiştir. O, 
yalnızca Azerbaycan tıp tarihinde değil, 
aynı zamanda kadınların bilim ve meslek 
alanlarında başarı elde etmeleri için de bir 
örnek olmuştur. O, emeği, bilgisi ve iradesi 
ile ülkemizin sağlık sistemine büyük katkı 
sağlamış, genç kadın doktorların yetişmesi-
ne öncülük etmiştir. Sona Velihan, bilimsel 
çalışmaları, vatanseverliği ve insanlara gös-
terdiği özen ile her zaman hatırlanacak, adı 
Azerbaycan tıp tarihinde saygıyla yaşaya-
caktır.

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, 
Kırşehir Fizik Tedavi 
ve Rehabilitasyon 
Merkezi Ek Hizmet 
Binası’nda inceleme-
lerde bulunarak yö-
neticiler ve sağlık 
personeliyle bir 
araya geldi. 

 Sağlık hiz-
metlerinin yerinde 
değerlendirildiği zi-
yarette Ersoy’a, Des-
tek Hizmetleri Baş-
kanı Mücahit Düz-
söz, Kırşehir Eğitim 
ve Araştırma Hasta-
nesi Başhekim Yar-
dımcısı Uzm. Dr. Kev-
ser Güneş Yıldıran 

ve Müdür Yardımcısı 
Nihat Gök eşlik etti.
Ziyaret kapsamında 
merkezde sunulan te-
davi hizmetleri, fiziki 
kapasite ve yeni kul-
lanıma alınan tıbbi ci-
hazlar detaylı olarak 
incelendi. 
 Rehabilitas-
yon alanları, muaye-
ne odaları ve teknik 
donanım hakkında 
bilgi alan İl Müdürü 
Ersoy, sağlık perso-
nelinin görüş ve öne-
rilerini dinleyerek yü-
rütülen çalışmalara 
ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.  
 Sağlık tesi-
sindeki hizmet kali-
tesini memnuniyetle 
karşıladığını ifade 
eden Ersoy, “Vatan-
daşlarımızın sağlık 

hizmetlerine erişimi-
ni kolaylaştırmak, te-
davi süreçlerini hız-
landırmak ve daha 
modern imkânlar 
sunmak öncelikleri-
miz arasındadır” 
dedi. Heyet, sağlık 
çalışanlarıyla yapılan 
görüşmelerde mer-
kezde hizmet kalite-
sini artırmaya yöne-
lik planlamaları da 
ele aldı. Ersoy, sağlık 
personelinin fedakâr 
çalışmalarına dikkat 
çekerek tüm çalışan-
lara teşekkür etti ve 
desteklerinin sürece-
ğini vurguladı.
 İnceleme 
programı kapsamın-
da tedavi gören has-
taları da ziyaret 
eden İl Sağlık Müdü-
rü Ersoy, hastalara 

geçmiş olsun dilekle-
rini iletti ve tedavi sü-
reçleri hakkında bilgi 
aldı. Merkezde hiz-
met alan vatandaş-
lar, modern cihaz alt-
yapısı ve uzman ekip 
sayesinde tedaviler-
den duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlü-
ğü’nün sağlık tesisle-
rine yönelik düzenli 
saha ziyaretleri ve 
değerlendirme çalış-
malarıyla hizmet ka-
litesini sürekli geliş-
tirmeye devam ettiği 
ifade edildi. Merkez-
deki incelemelerini 
tamamlayan Ersoy 
ve beraberindeki 
heyet, ziyaret prog-
ramını noktaladı.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir İl Sağlık Müdürü 
Ersoy’dan Fizik Tedavi 

Merkezi’ne inceleme ziyareti
“Vatandaşlarımızın sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştırmak önceliğimiz”

 Kırşehirli Dernekler Fede-
rasyonu (KIRŞEF), 2025 yıl sonu 
Yüksek İstişare Toplantısını geniş ka-
tılımla gerçekleştirdi. 
 Federasyon Başkanı Hilmi 
Gökçınar’ın ev sahipliğinde düzenle-
nen programa, Yönetim Kurulu üye-
leri, Yüksek İstişare Kurulu üyeleri 
ve Kırşehirli dernek başkanları katıl-
dı. Üreğil Millet Bahçesi Otağ Çadı-
rı’nda gerçekleştirilen toplantıda 
“birlik ve hemşehrilik ruhu” vurgusu 
öne çıktı.
 Toplantıda, Kırşehirli hem-
şehri derneklerinin mevcut faaliyet-

leri değerlendirilirken, yeni dönem 
çalışma planı ve hedefleri masaya 
yatırıldı. 
 Katılımcılar, federasyon çatı-
sı altında yürütülen sosyal, kültürel 
ve dayanışma temelli çalışmaların 
daha da güçlendirilmesi gerektiğini 
vurguladı. Kırşehirliler arasındaki 
bağların korunması ve gelecek 
dönem projeleriyle dayanışmanın ar-
tırılması konusunda görüş alışverişi 
yapıldı.
 Federasyon Başkanı Hilmi 
Gökçınar, toplantıda yaptığı değer-
lendirmede, KIRŞEF’in Kırşehir’e ve 
Kırşehirli hemşehrilere yönelik çalış-

malarının artarak devam edeceğini 
belirtti. Gökçınar, birlik ve beraberlik 
içinde hareket etmenin önemine dik-
kat çekerek, “Hemşehrilik kültürünü 
yaşatmak, dayanışma ruhunu güç-
lendirmek ve Kırşehir’e katkı suna-
cak projeleri hayata geçirmek en 
temel hedefimizdir” ifadelerini kul-
landı.
 Program, karşılıklı iyi dilek-
lerin sunulması ve hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi. Katılımcılar, Kır-
şehir’e yönelik ortak projelerde bu-
luşma kararlığını yineleyerek toplan-
tıdan ayrıldı.
(HABER MERKEZİ)

KIRŞEF’ten yıl sonu yüksek istişare toplantısı

 Ardahan’ın 
Posof ilçesinde çalı-
nan 2 büyükbaş hay-
van bulunarak sahi-
bine teslim edildi.
 Edinilen bil-
giye göre Posof 
İlçesi ne bağlı Sö-
ğütlükaya köyünde 
R.T.A. İsimli şahsa 
ait 2 adet hayvanın 
ahırdan çalınması 

olayı ile ilgili Arda-
han İl Jandarma Ko-
mutanlığı Asayiş 

Şube Müdürlü-
ğü/JASAT ekiplerince 
özel bir ekip kurul-

du. Ekiplerce titizlik-
le yapılan çalışmalar 
sonucunda 2 adet 
buzağının D.G, M.Ö 
ve A.G. İsimli şahıs-
lar tarafından bir 
araca yüklenerek gö-
türüldüğü 72 saatlik 
kamera incelemesin-
de tespit edildi. Ya-
pılan operasyon so-
nucunda büyükbaş 

hayvanlar bulunarak 
hayvan sahibi R.T.A. 
İsimli şahsa teslim 
edildi.
 Adli makam-
lara sevk edilen 3 
şüpheliden 2’si tu-
tuklandı, 1’i ise adli 
kontrol şartıyla ser-
best bırakıldı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Jandarma çalınan hayvanları sah�b�ne tesl�m ett�
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8'den Devam
 Kırşehir’in 
spor potansiyeline 
dikkat çeken Vali De-
miryürek, gençlerin 
spora yönlendirilme-
si ve kulüplerin des-
teklenmesi konu-
sunda çalışmaların 
devam edeceğini be-
lirtti. 
 Ejderoğlu 
Kırşehir Futbol Kulü-

bü’nün kentin sosyal 
ve sportif hayatında 
önemli bir yeri oldu-
ğunu ifade eden De-
miryürek, şehrin bir-
lik içinde takımına 
sahip çıkması gerek-
tiğini vurguladı.
 Kulüp yöne-
ticileri de ziyaretten 
duydukları memnu-
niyeti dile getirerek, 
“Valimizin varlığı ve 

desteği her zaman 
bizlere güç katıyor. 
Kırşehir’in değerleri-
ni sahada en iyi şe-
kilde temsil etmek 
için var gücümüzle 
çalışıyoruz.” ifadele-
rini kullandı.
 Ziyaret, ha-
tıra fotoğrafı çekimi, 
antrenmanın bir bö-
lümünün izlenmesi 
ve karşılıklı iyi te-

mennilerle sona 
erdi.
 Ejderoğlu 
Kırşehir FK’nın tesis-
lerde sürdürdüğü ça-
lışmaların, lig mara-
tonunda takımın 
moral ve motivasyo-
nunu artırarak başa-
rıya ulaşmasına 
katkı sağlayacağı 
ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

Ejderoğlu Kırşehir FK’ya Moral: Vali Demiryürek Tesislerde 

8'den Devam
“AVRUPA’DA BA-
ŞARI, KIRŞE-
HİR’DE GURUR”
 Avrupa 
Gençler Kick Boks 
Şampiyonasında 
üçüncülük elde eden 
Efil Tıraş, ziyaret sı-
rasında duygularını 
paylaşarak elde etti-
ği derecenin Kırşehir 
adına büyük anlam 
taşıdığını ifade etti.
 Kırşehir Be-
lediyesi Spor Kulübü 
bünyesinde çalışma-
larını sürdüren 
Tıraş, “Bu başarıyı 
Kırşehir halkına ar-
mağan ediyorum” 
dedi.
HİRANUR’DAN 

MUAYTHAİ’DE 
ALTIN MADALYA
 29 Ekim 
Cumhuriyet Kupası 
kapsamında düzen-
lenen Muaythai Mi-
nikler Kategorisi mü-
sabakalarında altın 
madalya kazanan Hi-
ranur Laçinbay ise 
genç yaşında elde et-
tiği başarısıyla gele-
ceğin spor yıldızları 
arasında gösteriliyor.
 Laçinbay, 
ailesi ve antrenörü 
eşliğinde ziyarete ka-
tılarak mutluluğunu 
Başkan Ekicioğlu ile 
paylaştı.
EKİCİOĞLU: 
“SPORCULARI-
MIZLA GURUR DU-

YUYORUZ”
 Kırşehir Be-
lediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, ba-
şarılarından dolayı 
sporcuları tebrik ede-
rek şunları ifade 
etti:
 “Başarılarıy-
la Kırşehir’i gurur-
landıran tüm spor-
cularımızı kutluyo-
rum. Onların azmi, 
disiplinli çalışmaları 
ve elde ettikleri de-
receler şehrimizin 
adını ulusal ve ulus-
lararası arenada du-
yuruyor. 
 Sporu des-
teklemeye, gençleri-
mizin önünü açmaya 
devam edeceğiz. Zi-

yaretleri için hepsine 
teşekkür ediyorum.”
 Ekicioğlu, 
sporun gençlerin ge-
lişimindeki önemine 
dikkat çekerek bele-
diye olarak farklı 
branşlarda desteğin 
süreceğini vurgula-
dı.
SPOR ŞEHRİ KIR-
ŞEHİR VURGUSU
 Ziyaret, Kır-
şehir’in genç spor-
cularının ulusal ve 
uluslararası plat-
formlarda gösterdiği 
başarılarla sporun 
yükselen şehirlerin-
den biri haline geldi-
ğini bir kez daha 
gösterdi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’in Genç Yıldızları Başarılarını 
Başkan Ekicioğlu İle Paylaştı

8'den Devam
 Biletlerin 
www. passo. com. tr 
ve Passo Mobil Uy-
gulama'dan satın alı-
nabileceği aktarıldı.
 Karşılaşma-

nın bilet fiyatları 
şöyle:
- Batı alt orta blok-
lar: 2 bin 500 lira
- Doğu alt orta blok-
lar: 2 bin lira
- Batı alt köşe blok-

lar: 1750 lira
- Doğu alt köşe 
bloklar: 1750 lira
- Doğu üst orta 
bloklar: 1500 lira
- Batı üst köşe blok-
lar: 1250 lira

- Doğu üst köşe 
bloklar: 1250 lira
- Kuzey kale arkası: 
900 lira
- Güney kale arkası: 
900 lira (ANADOLU 
AJANSI)

A Milli Futbol Takımı'nın Bulgaristan maçı biletleri genel satışa çıktı

 İhracatçıla-
rın finansmana erişi-
mini kolaylaştırmak 
ve küresel pazarlar-
da rekabet güçlerini 
artırmak amacıyla 
geniş kapsamlı alıcı 
kredileri destek 
programı başlatıldı.
 İhracat Des-
tekleri Hakkında Ka-
rarda Değişiklik Ya-
pılmasına Dair Cum-
hurbaşkanı Kararı, 
Resmi Gazete'de ya-
yımlanarak yürürlü-

ğe girdi.
 Ticaret Ba-
kanlığından edinilen 
bilgiye göre, alıcı kre-
dileri, sağladığı fi-
nansman avantajla-
rıyla yeni pazarlara 
uygun maliyetlerle gi-
rişi kolaylaştırıyor, fi-
nansmana erişimin-
de zorluk yaşayan ül-
kelerde ticari güveni 
artırarak ve finansal 
riskleri azaltarak ih-
racatçıyı destekliyor 
ve Türkiye'nin üre-

tim kabiliyetini fi-
nansman gücüyle bir-
leştirmesi noktasın-
da önemli katkı su-
nuyor.
 Yürürlüğe 
giren destek progra-
mıyla Türk Eximbank 
tarafından kullandırı-
lan alıcı kredileri kap-
samında orta ve 
uzun vadeli kredile-
rin yanında akreditifli 
işlemler gibi kısa va-
deli alıcı kredileri de 
rekabetçi faiz oranla-

rıyla kullanılması için 
desteklenecek, yurt 
dışında üstlenilen 
müteahhitlik projele-
ri kapsamında ihraç 
edilen yatırım malları 
için de faiz desteği 
aynı şekilde uygula-
nacak.
 Böylelikle ih-
racatçıların ürünleri-
ni küresel ölçekte gü-
venli ve rekabetçi 
şartlarla finanse ede-
bilmesi için güçlü bir 
altyapı oluşturula-

cak.
 Karar kapsa-
mında kullandırılan 
alıcı kredilerinin geri 
ödenmemesi duru-
munda Türk Exim-
bank üzerinde kalan 
risk yüzde 25 ora-
nında ve yıllık top-
lam en fazla 1 milyar 
liraya kadar destek-
lenecek.
İhracatçı firmala-
rın küresel reka-
bet gücünün yük-
seltilmesi amaçla-

nıyor
 Sağlanan 
alıcı kredisi destekle-
riyle ihracatçılar, 
proje ölçeğine ve 
pazar dinamiklerine 
göre esnek ve geniş 
finans imkanlarına 
erişim sağlayabi-
lecek, riskli pazarlara 
girişte öngörülebilir 
finansal avantajlara 
sahip olacak. 
 Düşük fi-
nansman maliyetle-
riyle ihracat imkanı-
na kavuşacak, yurt 

dışı rekabetçiliğini ge-
liştirecek ve alıcıları-
na güvenli bir fi-
nansman çözümü su-
narak ticari ilişkilerini 
güçlendirecek.
 Yeni düzen-
lemelerle küresel pa-
zarlarda rekabet ede-
bilmek amacıyla en 
az üç şirketin bir 
araya gelerek kur-
dukları ihracat kon-
sorsiyumlarına yöne-
lik desteğin de kap-
samı genişletilerek, 
yurt dışı birim kirala-

ma, temel kuru-
lum/konsept mimari 
çalışma giderleri ve 
depolama hizmetle-
rine ilişkin giderler 
desteklenecek.
 Desteğin et-
kinliğinin artırılması 
ve farklı hedef pa-
zarlara yönelik des-
tekler sağlanmasını 
teminen ihracat kon-
sorsiyumu statüsü 
alan şirketlerin her 
bir hedef pazar için 
5 yıl süreyle destek-
lenmesine başlana-

İhracatın finansmanına yönelik yeni
destek mekanizmaları yürürlüğe girdi

cak.
 Düzenleme-
lerle ölçek ekonomisi-
nin getirdiği avantaj 
ile uluslararası pazar-
lara giriş maliyetleri-
nin azaltılması, ihraç 
ürünlerinin daha 
geniş coğrafyalarda 
tanıtılması, katma de-
ğerli ihracatın artırıl-
ması ve ihracatçı fir-
maların küresel reka-
bet gücünün yüksel-
tilmesi amaçlanıyor.
(ANADOLU 
AJANSI)

 Ticaret Ba-
kanlığı Reklam Kuru-
lu, e-ticaret plat-
formlarında "gizemli 
kutuların" da bulun-
duğu içeriği belirsiz 
ürünlerin satışının 
durdurulmasına 
karar verdi.
 Bakanlığın 
açıklamasında, Rek-
lam Kurulunun ger-
çekleştirdiği toplantı-
da son günlerde 
muhtelif e-ticaret 
platformlarında sayı-
ları hızla artan ve içe-
riğine dair herhangi 
bir bilgilendirme ya-
pılmaksızın satışa su-

nulan "gizemli kutu-
lar"ın ele alındığı bil-
dirildi.
 Kurulca ya-
pılan incelemelerde 
"gizemli kutu" tanı-
tımlarının, tüketicile-
rin ekonomik davra-
nış biçimini önemli 
ölçüde bozabilecek 
nitelikte olduğu 
ifade edildi.
 Açıklamada, 
ayrıca bu ürünlerin 
normal şartlar altın-
da taraf olunmaya-
cak tüketici işlemine 
yönlendirebileceği, 
mesafeli satışa konu 
mal veya hizmetin 

içeriğine ilişkin belir-
sizlik sebebiyle "gi-
zemli kutu" ve ben-
zeri satış yöntemleri-
nin reklam yoluyla 
haksız ticari uygula-
mayı teşkil ettiği be-
lirtildi.
 Bu kapsam-
da, e-ticaret plat-
formlarında içeriği 
belirsiz ürünlerden 
oluşan muhtelif ürün 
satışlarının durdurul-
duğu bildirildi.
 Açıklamada, 
anılan ürünlere yö-
nelik tedbirlere iliş-
kin şunlar kaydedil-
di:

 "Toplantıda 
alınan kararlar doğ-
rultusunda 9 ayrı rek-
lam veren hakkında 
durdurma cezası uy-
gulanmasına karar 
verildi. Bu ürünlerin 

satışının yapıldığı e-
ticaret platformları-
na ilgili ürünlerin sa-
tışının engellenmesi-
ne yönelik önleyici 
tedbirlerin alınması 
doğrultusunda uyarı-
lar gönderildi. 
 Ticaret Ba-
kanlığı olarak, tüke-
ticilerin haklarının ko-
runması, aldatıcı ve 
yanıltıcı reklam faali-
yetleriyle etkin şekil-
de mücadele edilme-
si, özellikle genç tü-
keticilerin bu tür uy-
gulamalardan olum-
suz etkilenmemesi 
amacıyla denetim fa-
aliyetlerine ve çalış-
malara kesintisiz şe-
kilde devam edile-
cektir.”
(ANADOLU 
AJANSI)

e-Ticaret platformlarında "gizemli 
kutular"ın da olduğu içeriği belirsiz 

ürünlerin satışı durduruldu
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 Kırşehir Vali-
liği, şehir genelinde 
kış şartlarına yönelik 
önemli bir uyarıda 
bulunarak kış lastiği 
kullanımının 15 
Kasım’dan itibaren 
zorunlu hale gelece-
ğini açıkladı. Valilik 
tarafından yapılan 
duyuruya göre, 15 

Kasım 2025 – 15 
Nisan 2026 tarihleri 
arasında ticari olarak 
yük ve yolcu taşıma-
cılığı yapan tüm 
araçlar kış lastiği kul-
lanmak zorunda ola-
cak.
 Uygulama; 
şehir içi ve şehirlera-
rası taşımacılık 

yapan ticari araçlar, 
personel servisleri 
ve okul servislerini 
de kapsıyor. Kararın, 
kış mevsiminde tra-
fik güvenliğini artır-
mak, olası kazaların 
önüne geçmek ve 
yolcu güvenliğini sağ-
lamak amacıyla alın-
dığı belirtildi.

 Valilik, özel-
likle Kırşehir’de kış 
aylarında yaşanan 
kar yağışı, buzlanma 
ve düşük sıcaklıkla-
rın sürüş güvenliğini 
ciddi şekilde etkile-
yebildiğine dikkat çe-
kerek, sürücülerin 
hazırlıklarını geciktir-
memeleri gerektiğini 

vurguladı. Açıklama-
da ayrıca, uygulama 
süresince denetimle-
rin sıklaştırılacağı ve 
kış lastiği zorunlulu-
ğuna uymayan araç-
lara idari para cezası 
uygulanacağı ifade 
edildi.
 Kırşehir Vali-
liği, trafik kazalarının 
önlenmesi ve sürü-
cülerin hem kendi 
can güvenliği hem 
de yolcu güvenliği 
açısından gerekli ön-
lemleri almalarını is-
teyerek çağrıda bu-
lundu:
 “Sürücüleri-
mizin kış şartlarına 
hazırlıklı olmaları, 
araç bakımlarını yap-
tırmaları ve kış lasti-
ği uygulamasına uy-
maları büyük önem 
taşımaktadır.”
 Kış mevsimi 
öncesi sürücülere ha-
tırlatılan bu uyarının, 
özellikle taşımacılık 
sektöründe faaliyet 
gösteren araçlar için 
bağlayıcı olduğu be-
lirtildi. Valilik, vatan-
daşların güvenliği 
için sahada denetim-
lerin titizlikle sürdü-
rüleceğini bildirdi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Valiliği Uyardı: 15 Kasım’da
 Kış Lastiği Zorunluluğu Başlıyor

 Kırşehir’de eğitim camiası, 
2025-2026 eğitim ve öğretim yılının 
ilk ara tatiline hazırlanırken, Eğitim-
Bir-Sen Kırşehir 1 No’lu Şube Baş-
kanı Fatih Mehmet Yavuz, tatil süre-
cine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu.
 Başkan Yavuz, 10–14 Kasım 
2025 tarihleri arasında uygulanacak 
ara tatilin hem öğrenciler hem öğ-
retmenler hem de veliler açısından 
önemli bir dinlenme ve hazırlık dö-
nemi olduğunu ifade etti.
“Ara Tatil, Motivasyon ve Plan-
lama İçin Büyük Fırsat”
 Yavuz, ara tatilin amacının 
sadece dinlenme olmadığını belirte-
rek, eğitim sürecinin verimli ilerle-
mesi için bu dönemin önemli oldu-
ğunu vurguladı:
 “Ara tatil, hem öğrencileri-
mizin hem de öğretmenlerimizin mo-
tivasyonlarını yenilediği ve eğitim 
planlamalarının sağlıklı şekilde ya-
pıldığı önemli bir süreçtir.”
 Öğretmenlerin bu dönemde 
mesleki çalışmalarını çevrim içi plat-
formlar üzerinden sürdüreceğini be-
lirten Yavuz, eğitimde kesintisiz ge-
lişim ilkesine dikkat çekti.
“Fedakârlıkla Geçen Bir Döne-
mi Tamamlıyoruz”
 İlk dönemin başarılı şekilde 
geride bırakıldığını aktaran Yavuz, 
öğrencilerin gösterdiği çaba ve öğ-
retmenlerin özverili çalışmalarından 
övgüyle bahsetti:
 “Öğrencilerimiz azimleriyle 
bizleri gururlandırdı, öğretmenleri-
miz ise fedakârca çalışarak büyük 
bir gayret ortaya koydu. Velilerimi-
zin desteğiyle birlik içinde güzel bir 
eğitim süreci yürütüyoruz.”
“Eğitimde Kalite İçin Sürekli Ge-
lişim”
 Ara tatilin aynı zamanda de-
ğerlendirme ve yenilenme dönemi 
olduğunu vurgulayan Yavuz, öğret-

menlerin çevrim içi eğitimlerle mes-
leki gelişimlerini sürdüreceğini be-
lirtti:
 “Geleceğimizin teminatı 
olan çocuklarımız adına eğitimde ka-
liteyi artırma hedefiyle durmaksızın 
çalışıyoruz. Emeği geçen tüm eğitim 
çalışanlarına teşekkür ediyoruz.”
Öğrencilere Tavsiye: “Kitap 
Okuyun, Dinlenin, Sosyal Etkin-
liklere Katılın”
 Öğrencilerin tatili verimli ge-
çirmeleri gerektiğini söyleyen 
Yavuz, şu önerilerde bulundu:
-Kitap okuyun
-Ailenizle kaliteli zaman geçirin
-Sosyal aktivitelere katılın

-Zihinsel ve fiziksel olarak dinlenin
“Birlikte Daha Güçlü Bir Eğitim 
Süreci”
 Açıklamasının sonunda eği-
tim camiasına birlik mesajı veren 
Yavuz, şunları kaydetti: 
 “Yeni döneme daha güçlü, 
motive ve umut dolu gireceğiz. 
Daha kaliteli ve nitelikli bir eğitim or-
tamı için birlikte çalışmayı sürdüre-
ceğiz. Tüm öğrencilerimize huzurlu 
ve verimli bir tatil diliyoruz.”
 Kırşehir’de ara tatil süreci 
moral ve motivasyonla karşılanır-
ken, öğrenciler 17 Kasım 2025 itiba-
rıyla derslerine kaldıkları yerden 
devam edecek.(TUĞBA GÜL)

Fatih Mehmet Yavuz:
 “Eğitimde Kesintisiz Gelişim

 İçin Dinlenme Şart”

 Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odaları Birliği 
(KESOB) Başkanı Ba-
hammettin Öztürk, 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün vefatının 
87. yıl dönümü do-
layısıyla yayımladığı 
mesajda, Atatürk’ü 
saygı, özlem ve min-
netle andıklarını 
ifade etti.
 Başkan Öz-
türk mesajında, Tür-
kiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Ata-
türk’ün askeri deha-
sı, devlet adamlığı 
ve ileri görüşlülüğü 
ile yalnızca Türk mil-
letine değil, tüm 
mazlum milletlere 

örnek olduğunu vur-
guladı. “Bağımsızlı-
ğımızın büyük mi-
marı, fikri hür, vic-
danı hür, aklı hür ne-
siller yetiştirmemizin 
önünü açan lideri-
miz, Cumhuriyetimi-
zin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk'ü vefatının 87. 
sene-i devriyesinde 
saygı, özlem ve min-
netle anıyoruz. 
Ruhu şad olsun.”
 Öztürk, Ata-
türk’ün gösterdiği 
hedefler doğrultu-
sunda milletçe güçlü 
bir iradeye sahip 
olunduğunu ve Tür-
kiye’yi muasır me-
deniyetler seviyesi-
nin üzerine çıkar-

mak için kararlılıkla 
çalışılması gerektiği-
ni belirtti.
 “Bugün için 
görevimiz; milli bir-
lik ve sosyal daya-
nışma ruhu içinde 
birbirimize kenetle-
nerek birlik, bera-
berlik ve dayanış-
mamızı artırmak, 
sosyal, kültürel ve 
ekonomik yönden 
bölgemizde ve dün-
yada gelişmiş ülke-
ler seviyesini aşmak 
olmalıdır.”
 Öztürk, Ata-
türk’ün milletin yü-
reğine özgürlük ve 
bağımsızlık ruhu aşı-
ladığını belirterek, 
milli mücadelenin 
kahramanları olan 

şehit ve gazileri de 
rahmetle andı:
 “Bağımsızlık 
savaşımızın önderi, 
eşsiz kahraman Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk daima Türk mil-
letinin gönlünde ya-
şayacak, onunla 
omuz omuza müca-
dele eden silah ar-
kadaşları ve bağım-
sızlık mücadelemizin 
kahramanı şehit ve 
gazilerimiz hiçbir 
zaman unutulmaya-
caktır.”
 Mesajının 
sonunda Başkan Öz-
türk, Atatürk’ü bir 
kez daha rahmet ve 
minnetle anarak söz-
lerini tamamladı.
(SEVGİ ER)

“Atatürk, daima milletimizin
 gönlünde yaşayacaktır”

 Türk Eği-
tim-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, sendika yö-
netimiyle birlikte 
Kaman ilçesini ziya-
ret ederek Kaman 
Kaymakamı Engin 
Tok ile bir araya 
geldi. 
 Kaymakam-
lık makamında ger-
çekleşen ziyarette, il-
çenin eğitim günde-
mi, eğitim çalışanla-
rının talepleri ve böl-
gedeki eğitim faali-
yetleri üzerine de-
ğerlendirmelerde bu-
lunuldu.
 Ziyaret kap-
samında  Kaman’da-
ki okulların genel du-
rumu, devam eden 
eğitim projeleri ve 
eğitim ortamlarının 
iyileştirilmesine yö-

nelik görüş alışveri-
şinde bulunulurken, 
Türk Eğitim-Sen’in 
eğitim çalışanlarının 
haklarını savunmaya 
yönelik çalışmaları 
hakkında bilgi veril-
di.
 Ziyaret son-
rası açıklama yapan 
Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, eğitim pay-
daşları ile istişarenin 
önemine vurgu ya-
parak şu ifadeleri 
kullandı:
 “Kaman İlçe 
Kaymakamı Engin 
Tok Beyi makamın-
da ziyaret ederek 
Kaman ilçemizin eği-
timi ve gündeme 
dair istişarelerde bu-
lunduk. Bizlere gös-
terdikleri ilgilerinden 
dolayı çok teşekkür 
ediyor, çalışmaların-

da başarılar diliyo-
ruz.”
 Başkan 
Pakel, sendika ola-
rak eğitim camiası-
nın sorunlarını ve ih-
tiyaçlarını ilgili ku-
rumlarla görüşmeye 
devam edeceklerini 
belirtirken, Kayma-

kam Tok’un da ziya-
retten duyduğu 
memnuniyeti ifade 
ettiği öğrenildi.
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi dilek ve te-
mennilerin ardından 
sona erdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Türk Eğitim-Sen’den 
Kaymakam Tok’a Ziyaret
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 Kırşehir’de 8–13 Kasım tarihleri 
arasında cazip fırsatlar vatandaşları bekli-
yor
 Kırşehir’de hizmet veren AYG-
ROSS, 8–13 Kasım tarihleri arasında ge-
çerli indirim kampanyasıyla vatandaşların 
bütçesine katkı sağlıyor. 
 Temel gıda maddelerinden temiz-
lik ve kişisel bakım ürünlerine, et–süt 
ürünlerinden içecek ve bakliyata kadar 
geniş ürün yelpazesinin yer aldığı kampan-
ya, alışveriş planlayan Kırşehirli vatandaş-
ların yoğun ilgisiyle karşılaştı.
 Bağbaşı Mahallesi Kapalı Pazar 
Yeri'nde bulunan markette başlatılan kam-
panyada özellikle son dönemde artan 
temel ihtiyaç fiyatlarına karşı öne çıkan 
avantajlar dikkat çekiyor. 
 Ailelerin ihtiyaç duyduğu birçok 
üründe fiyatların ciddi ölçüde düştüğü gö-
rüldü.
Öne Çıkan İndirimler
Temizlik ve Kağıt Ürünleri
- Familia Tuvalet Kağıdı 40’lı: 249,95 TL
- Solo Tuvalet Kağıdı 24’lü: 159,95 TL
- Eko Beyaz Tuvalet Kağıdı 32’li: 179,95 TL
- Tem-Pak Kağıt Havlu 12’li: 99,95 TL
Deterjan ve Temizlik Ürünleri
- OMO Sıvı Deterjan 1480 ml: 199,95 TL
- Perwoll 3 L: 169,95 TL
- Persil 7,5 kg: 269,95 TL
- Renax Matik 10 kg: 229,95 TL
Temel Gıda & Yağ Ürünleri
 -Safiya Ayçiçek Yağı 5 L: 399,95 TL
- Bizce Ayçiçek Yağı 5 L: 399,95 TL
- Komili Ayçiçek Yağı 4 L: 319,95 TL
- Öncü Domates Salçası 4300 gr: 339,95 

TL
Bakliyat ve Un
- TAT Osmancık Pirinç 2 kg: 129,95 TL
- TAT Nohut 2 kg: 129,95 TL
- Katmer Un 5 kg: 119,95 TL
- Çorum Kavukçu Un 10 kg: 199,95 TL
Çay & Şeker
- Doğuş Filiz Çay 1 kg: 199,95 TL
 -Lipton Doğu Karadeniz Çayı 1 kg: 219,95 
TL
- Türk Şeker Kristal Şeker 5 kg: 219,95 TL
-Doğuş Küp Şeker 1 kg: 49,95 TL
Et ve Tavuk (Şenpiliç)
- Bütün Tavuk kg: 74,95 TL
- Piliç Bonfile kg: 159,95 TL
- Piliç Kanat kg: 159,95 TL
- Piliç İncik kg: 99,95 TL
Süt ve Süt Ürünleri
- İçim/Sütaş Süt 1 L: 34,95 TL
- İçim Tereyağı 1 kg: 379,95 TL
- Pınar Süzme Peynir 1 kg: 169,95 TL
- Ayça Tost Kaşar 1 kg: 219,95 TL
Yumurta
- Köy Yumurtası 30’lu: 149,95 TL
- Odium M Boy Yumurta 30’lu: 119,95 TL
Bütçe Dostu Alışveriş Fırsatı
 AYGROSS, kampanya döneminde 
vatandaşlara uygun fiyatlarla alışveriş 
yapma imkânı sunarak, temel ihtiyaçlara 
ulaşımı kolaylaştırmayı hedefliyor. 
 Market yönetimi, indirimlerin sınır-
lı süre ve stoklarla sınırlı olduğunu hatırla-
tarak Kırşehirli vatandaşları kampanyadan 
yararlanmaya davet etti.
Adres
Bağbaşı Mahallesi, Kapalı Pazar Yeri
Merkez / KIRŞEHİR (TUĞBA GÜL)

AYGROSS'ta Büyük 
İndirim Haftası Başladı

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde, İl 
AFAD Müdürlüğü 
ekipleri koordinesin-
de Kimyasal, Biyolo-
jik, Radyolojik ve 
Nükleer (KBRN) 
olaylara hazırlık 
amaçlı geniş kap-
samlı bir tatbikat ger-
çekleştirildi. Gerçeği-
ni aratmayan tatbi-
katta, senaryo gere-
ği Kırşehir Organize 
Sanayi Bölgesi’nde 
kimyasal sızıntı mey-
dana geldi ve olay-
dan etkilenen yaralı-
lar hastaneye sevk 
edildi.
 AFAD ekiple-
ri olay yerinde gü-

venlik çemberi oluş-
turarak tehlikeli alanı 
kontrol altına aldı. 
Kimyasal madde te-
masından etkilendiği 
değerlendirilen yara-
lılar, özel ekipman-
larla güvenli şekilde 
hastaneye taşındı ve 
acil serviste oluştu-
rulan dekontaminas-
yon alanına alındı.
AFAD ve Sağlık 
Ekiplerinden Eş 
Zamanlı Müdaha-
le
Tatbikat çerçevesin-
de, AFAD ekipleri 
tehlikeli maddenin 
yayılımını kontrol al-
tına almak için 
ölçüm ve güvenlik 
çalışmalarını yürüt-

tü. Hastaneye ulaştı-
rılan yaralılar için 
sağlık personeli ko-
ruyucu kıyafetlerle 
görev alarak dekon-
taminasyon, acil mü-
dahale ve triyaj sü-
reçlerini uyguladı.
Hastane Afet 
Planı Uygulamada
 Tatbikat kap-
samında hastane 
personeli, Hastane 
Afet Planı doğrultu-
sunda görevlerini ye-
rine getirdi. Uygula-
mada şu adımlar ba-
şarıyla hayata geçi-
rildi:
- Yaralı kabul ve 
kayıt işlemleri
- Dekontaminasyon 
hattı prosedürleri

- Triyaj ve acil tedavi 
uygulamaları
- Personelin olası 
kriz durumlarına ha-
zırlıklı olduğu göz-
lemlendi.
KBRN Bilinci ve 
Kurumlar Arası Ko-
ordinasyon Güç-
lendirildi
 Yetkililer, tat-
bikat ile sağlık ve 
afet ekiplerinin koor-
dinasyon kabiliyetle-
rinin test edildiğini 
belirtti. Hastane yö-
netimi, bu uygula-
maların personelin 
farkındalığını artırdı-
ğını vurgulayarak, 
acil durum sorumlu-
luklarının netleşme-
sine katkı sağladığını 
ifade etti.
“Tatbikatlar 
Devam Edecek” 
Mesajı

 Tatbikat son-
rası yapılan değer-
lendirmelerde, ben-
zer çalışmaların yıl 
boyunca düzenli ola-
rak sürdürüleceği du-
yuruldu. Amaç, kim-
yasal ve biyolojik 
risk içeren olaylara 
hızlı, doğru ve etkili 
müdahale kapasite-
sini en üst seviyeye 
çıkarmak.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi'nde ger-
çekleştirilen KBRN 
tatbikatı, şehirde 
kriz anlarına yönelik 
hazırlık kapasitesini 
bir kez daha ortaya 
koydu; acil müdaha-
le ekiplerinin işbirliği 
ve müdahale ref-
leksleri başarıyla 
test edildi.
(SEVGİ ER)

Gerçeğini Aratmayan KBRN
 Tatbikatı Kırşehir’de Yapıldı

 Kırşehir ve 
Türkiye genelinde 
milyonlarca vatanda-
şı yakından ilgilendi-
ren Emeklilikte Yaşa 
Takılanlar (EYT) sü-
recine ilişkin önemli 
bir uyarı geldi. SGK 
Uzmanı Özgür Er-
dursun, emeklilik 
hakkı elde ettiği 
hâlde başvuru yap-
mayan vatandaşları 
olası ekonomik ka-
yıplara karşı uyardı.
 Erdursun, 
EYT kapsamında 
emeklilik hakkı kaza-
nan ancak başvuru-
sunu erteleyen kişi-
lerin ilerleyen yıllar-
da ciddi maddi ka-
yıplarla karşılaşabile-
ceğini belirterek,
“Emekliliği 2026’ya 
bırakanlar pişman 
olabilir” ifadelerini 
kullandı.
“2025 ve 2026 
Emekli Maaşları 
Aynı Olmayacak”
 Erdursun, 
emekli maaşlarının;
- Enflasyon
- Büyüme oranı
- Güncelleme katsa-
yısı gibi ekonomik 

göstergelere göre he-
saplandığını vurgula-
yarak, her yıl deği-
şen katsayının maaş 
üzerinde büyük etki 
oluşturduğuna dik-
kat çekti. “Aynı prim 
gününe sahip iki ki-
şiden biri 2025’te, di-
ğeri 2026’da emekli 
olursa maaşları farklı 
olabilir. 2026’da baş-
vuran daha düşük 
maaş alma riski taşı-
yor.”
Borçlanma Mali-
yetleri Artıyor
 Uzman, as-
kerlik ve doğum 
borçlanması planla-
ması yapan EYT’lile-
re de uyarıda bulun-
du. Borçlanma be-

dellerinin her yıl art-
tığını hatırlatan Er-
dursun, “Borçlanma 
yapacaklar bekleme-
den adım atmalı” 
dedi.
Kıdem Tazminatı 
İçin de Kritik 
Tarih
 EYT sürecin-
de yalnızca emekli 
maaşına odaklanıl-
maması gerektiğini 
söyleyen Erdursun, 
kıdem tazminatı açı-
sından da tarihlerin 
belirleyici olduğunun 
altını çizdi:
 “Kıdem taz-
minatı tavanı brüt üc-
rete bağlı. 2026’daki 
olası artış hesaplan-
malı ancak bu her ça-

lışan için avantajlı ol-
mayabilir. Her dosya 
kişiye özel değerlen-
dirilmeli.”
“2026’ya Bırakan-
lar Üçlü Kayıp Ya-
şayabilir”
 Erdursun, 
EYT’lilerin karar ve-
rirken hem ekono-
mik koşulları hem de 
kişisel prim ve çalış-
ma durumlarını göz 
önünde bulundur-
ması gerektiğini be-
lirterek şunları söyle-
di:
 “Başvurusu-
nu 2026’ya bırakan-
lar, maaş, kıdem taz-
minatı ve borçlanma 
maliyeti açısından 
kayıp yaşayabilir.”

EYT’lilere Tavsiye: 
Kişisel Hesaplama 
Şart
 Uzmanlara 
göre her EYT’linı̇n 
durumu farklı oldu-
ğundan, vatandaşla-
rın kendi prim gün-
leri, çalışma koşulları 
ve kıdem sürelerine 
göre değerlendirme 
yapması gerekiyor.
 Ekonomi çev-
relerinde ve sosyal 
medyada ise bu 
açıklama sonrası, 
EYT’lilerin başvuru 
planlarını yeniden 
gözden geçirmesi 
çağrıları artmış du-
rumda.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

EYT’de Zaman Daralıyor: 
“Bekleyen Kaybedecek” Uyarısı!

 Çiçekdağı Be-
lediyesi, ilçe genelin-
de yol süpürme ve yı-
kama çalışmalarını 
düzenli olarak sürdü-
rüyor. 
 Belediyeye 
bağlı temizlik ekiple-
ri, modern araçlarla 
cadde ve sokaklarda 

kapsamlı temizlik ya-
parak ilçe halkına 
daha temiz ve yaşa-
nabilir bir çevre sun-
mayı hedefliyor.
 Çiçekdağı Be-
lediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 
konuyla ilgili yaptığı 
açıklamada şunları 

söyledi:
 “Cadde ve 
sokaklarımızı daha 
temiz hâle getirmek 
için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyo-
ruz. Daha temiz bir 
Çiçekdağı için hiz-
metinizdeyiz.”
 Hakanoğlu, 

vatandaşları da çev-
re temizliği konu-
sunda duyarlı olma-
ya davet etti.
 Belediye 
yetkilileri, temizlik 
faaliyetlerinin planlı 
şekilde devam ede-
ceğini belirtti.
(TUĞBA GÜL)

Çiçekdağı’nda Temizlik 
Çalışmaları Aralıksız Sürüyor
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Vali Demiryürek Tesislerde

Ejderoğlu Kırşehir 
FK’ya Moral: 

 Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa De-
miryürek, TFF 3. 
Lig’de mücadele 
eden Ejderoğlu Kır-
şehir Futbol Kulü-
bü’nü Güney-
kent’teki tesislerin-
de ziyaret ederek ta-
kımın çalışmaları 

hakkında detaylı 
bilgi aldı.  Ziyarette 
kulüp yöneticileri, 
teknik heyet ve fut-
bolcularla bir araya 
gelen Vali Demiryü-
rek, takımın hedef-
leri, ligdeki konumu 
ve sezon planlama-
ları üzerine istişare-

lerde bulundu.
 Teknik ekip, 
oyuncu gelişimi, alt-
yapı çalışmaları ve 
kulübün genç fut-
bolculara sunduğu 
imkanlar hakkında 
Vali Demiryürek’e 
sunum yaptı. Genç 
futbolcularla yakın-

dan ilgilenen Vali De-
miryürek, sporcular-
la sohbet ederek on-
ların motivasyonuna 
katkı sağladı. 
 Futbolun sa-
dece bir spor değil, 
aynı zamanda disip-
lin, mücadele ve bir-
liktelik duygusu ol-

duğunu vurgulayan 
Demiryürek, “Şehri-
mizin değerini saha-
da en iyi şekilde 
temsil edeceğinize 
inanıyorum. Sizlere 
başarılar diliyorum.” 
sözleriyle takıma 
destek mesajı verdi.
Devamı 5'te  

Kırşehir’in 
spor potan-
siyeline dik-
kat çeken 
Vali Demir-
yürek, 
gençlerin 
spora yön-
lendirilmesi 
ve kulüple-
rin destek-
lenmesi ko-
nusunda ça-
lışmaların 
devam ede-
ceğini be-
lirtti. Ejde-

roğlu Kırşe-
hir Futbol 
Kulübü’nün 
kentin sos-
yal ve spor-
tif hayatın-
da önemli 
bir yeri ol-
duğunu 
ifade eden 
Demiryürek, 
şehrin birlik 
içinde takı-
mına sahip 
çıkması ge-
rektiğini vur-
guladı.

Kulüp yöne-
ticileri de zi-
yaretten 
duydukları 
memnuni-
yeti dile ge-
tirerek, 
“Sayın Vali-
mizin varlığı 
ve desteği 
her zaman 
bizlere güç 
katıyor. Kır-
şehir’in de-
ğerlerini sa-
hada en iyi 

şekilde tem-
sil etmek 
için var gü-
cümüzle ça-
lışıyoruz.” 
ifadelerini 
kullandı.

Ziyaret, ha-
tıra fotoğra-
fı çekimi, 
antrenma-
nın bir bölü-
münün iz-
lenmesi ve 
karşılıklı iyi 
temenniler-

le sona 
erdi.

Ejderoğlu 
Kırşehir 
FK’nın tesis-
lerde sür-
dürdüğü ça-
lışmaların, 
lig marato-
nunda takı-
mın moral 
ve motivas-
yonunu artı-
rarak başa-
rıya ulaşma-
sına katkı 

sağlayacağı 
ifade edildi

Ejderoğlu Kırşehir 
FK’ya Moral:Vali Demiryürek Tesislerde 

 Kırşehir Be-
lediyesi Spor Kulübü 
sporcusu ve Avrupa 
Gençler Kick Boks 
Üçüncüsü Efil Tıraş 
ile 29 Ekim Cumhuri-
yet Kupası’nda Mu-
aythai Minikler kate-
gorisinde Altın Ma-
dalya kazanan Hira-
nur Laçinbay, Kırşe-
hir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğ-
lu’nu makamında zi-
yaret etti.
 Ziyarete Efil 
Tıraş’ın antrenörü 
Osman Çevik, Hira-
nur Laçinbay’ın ailesi 
ve antrenörü Mu-
hammet Bilal Lafçı 
da katıldı. Sporcular, 
elde ettikleri derece-
lerle Kırşehir’e yaşat-
tıkları gururu payla-
şarak destekleri için 
Başkan Ekicioğlu’na 
teşekkür etti.

Kırşehir’in Genç Yıldızları
Başarılarını Başkan 

Ekicioğlu İle Paylaştı

5'te
“Avrupa’da 
başarı, Kır-
şehir’de 
gurur”

Avrupa 
Gençler Kick 
Boks Şampi-
yonasında 
üçüncülük 
elde eden 
Efil Tıraş, zi-
yaret sırasın-
da duygula-
rını paylaşa-
rak elde etti-
ği derecenin 
Kırşehir 
adına büyük 
anlam taşıdı-
ğını ifade 
etti.

Kırşehir Be-
lediyesi Spor 
Kulübü bün-
yesinde ça-
lışmalarını 
sürdüren 

Tıraş, “Bu ba-
şarıyı Kırşe-
hir halkına 
armağan edi-
yorum” dedi.

Hiranur’dan 
Muaythai’de 
altın madal-
ya

29 Ekim 
Cumhuriyet 
Kupası kap-
samında dü-
zenlenen Mu-
aythai Minik-
ler Kategori-
si müsaba-
kalarında 
altın madal-
ya kazanan 
Hiranur La-
çinbay ise 
genç yaşın-
da elde etti-
ği başarısıyla 
geleceğin 
spor yıldızla-
rı arasında 

gösteriliyor.

Laçinbay, 
ailesi ve ant-
renörü eşli-
ğinde ziyare-
te katılarak 
mutluluğunu 
Başkan Eki-
cioğlu ile 
paylaştı.

Ekicioğlu: 
“Sporcuları-
mızla gurur 
duyuyoruz”

Kırşehir Be-
lediye Baş-
kanı Sela-
hattin Ekici-
oğlu, başarı-
larından do-
layı sporcu-
ları tebrik 
ederek şun-
ları ifade 
etti:

“Başarılarıyla 

Kırşehir’i gu-
rurlandıran 
tüm sporcu-
larımızı kut-
luyorum. On-
ların azmi, di-
siplinli çalış-
maları ve 
elde ettikleri 
dereceler 
şehrimizin 
adını ulusal 
ve uluslara-
rası arenada 
duyuruyor. 
Sporu des-
teklemeye, 
gençlerimi-
zin önünü aç-
maya devam 
edeceğiz. Zi-
yaretleri için 
hepsine te-
şekkür edi-
yorum.”

Ekicioğlu, 
sporun 
gençlerin ge-
lişimindeki 

önemine dik-
kat çekerek 
belediye ola-
rak farklı 
branşlarda 
desteğin sü-
receğini vur-
guladı.

Spor şehri 
Kırşehir vur-
gusu

Ziyaret, Kır-
şehir’in genç 
sporcularının 
ulusal ve 
uluslararası 
platformlar-
da gösterdi-
ği başarılarla 
sporun yük-
selen şehir-
lerinden biri 
haline geldi-
ğini bir kez 
daha göster-
di.

Kırşehir’in Genç Yıldızları 
Başarılarını Başkan 

Ekicioğlu İle Paylaştı

 Türkiye 16 
Yaş Altı Erkek Tenis 
Takımı, tarihinde ilk 
kez Gençler Davis 
Kupası Finalleri'nde 
yarı finale yükseldi.
 Türkiye 
Tenis Federasyonu-
nun açıklamasına 

göre, Şili'nin başken-
ti Santiago'daki or-
ganizasyonda müca-
dele eden ay-
yıldızlılar, ilk defa çık-
tıkları çeyrek finali 
geçmeyi başardı.
 Kaan Işık Ko-
şaner, Samim Filiz ve 

Ziya Ayberk 
Aydın'dan oluşan 
milli takım, Güney 
Kore'yi 2-1 yenerek 
adını son 4 takım 
arasına yazdırdı.
 Türkiye, yarı 
finalde ABD ile karşı-
laşacak. (AA)

Türkiye 16 Yaş Altı 
Erkek Tenis Takımı, 

Gençler Davis Kupası'nda
 yarı finalist oldu

 A Milli Fut-
bol Takı mı'nın 2026 
FIFA Dünya Kupası 
Elemeleri E Gru-
bu'nun 5. haftasında 
Bulgaristan ile 15 
Kasım Cumartesi gü-

nü Bursa'da yapaca-
ğı maçın genel bilet 
satışı başladı.Türkiye 
Futbol Federasyo-
nundan (TFF) yapı-
lan açıklamada, Bur-
sa Atatürk Spor 

Kompleksi Matlı Sta-
dı'nda saat 20.00'de 
başlayacak mücade-
lenin biletlerinin 
genel satışına baş-
landığı belirtildi.
Devamı 5'te

A Milli Futbol Takımı'nın
 Bulgaristan maçı 

biletleri genel satışa çıktı

Biletlerin 
www. passo. 
com. tr ve 
Passo Mobil 
Uygula-
ma'dan 
satın alına-
bileceği ak-
tarıldı.

Karşılaşma-
nın bilet fi-
yatları 
şöyle:

Batı alt orta 
bloklar: 2 
bin 500 lira

Doğu alt 

orta bloklar: 
2 bin lira

Batı alt 
köşe blok-
lar: 1750 
lira

Doğu alt 
köşe blok-
lar: 1750 

lira

Doğu üst 
orta bloklar: 
1500 lira

Batı üst 
köşe blok-
lar: 1250 
lira

Doğu üst 
köşe blok-
lar: 1250 
lira

Kuzey kale 
arkası: 900 
lira

Güney kale 
arkası: 900 

lira

A Milli Futbol Takımı'nın
 Bulgaristan maçı 

biletleri genel satışa çıktı
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